
Возбуждено два уголовных дела в отношении глав поселковых администраций Новичихинского района

1 июля 2009 года руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждены уголовные дела в отношении двух глав поселковых администраций в Новичихинском районе. Должностные лица подозреваются в неоднократном злоупотреблении должностными полномочиями в связи с уплатой административных штрафов из средств местного бюджета (ч.2 ст. 285 УК РФ).

Так, глава Павловского сельского совета Новичихинского района оплатил из местного бюджета наложенные на него как на должностное лицо 4 штрафа за нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства и правил пожарной безопасности. Общая сумма штрафов составила 7 тысяч рублей.

Аналогичные противоправные деяния совершил и глава Поломошенского сельсовета, оплатив из бюджетных средств 3 административных штрафа на сумму 4 тысячи рублей за нарушения экологических и санитарно-эпидемиологических норм и правил пожарной безопасности.

В результате использования своих служебных полномочий вопреки интересам службы главы поселковых администраций фактически избежали административной ответственности, существенно подорвали авторитет муниципального образования и причинили ему материальный ущерб.

Расследование уголовных дел продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

02 Июля 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625887>